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Nedávného slavnostního otevření 
zrekonstruovaných a zmodernizova-
ných prostor a učeben v Gymnáziu 
Václava Hraběte v Hořovicích a 2. 
základní školy Hořovice se účastnil 
také středočeský hejtman MUDr. Da-

vid Rath, který se už dlouhodobě 
o zlepšení školních prostor výrazně 
zasazuje.

Gymnázium Václava Hraběte má 
tak zcela nové osvětlení, vyměně-
ná okna a moderní vybavení, které 

odpovídá současným požadavkům 
na kvalitní výuku. Škola nakoupila 
počítače, vizualizéry, data video-pro-
jektory, videorekordér, interaktivní 
tabule a multifunkční kopírovací 
stroje. Navíc se zrekonstruovalo soci-

ální zařízení, kde netekla teplá voda, 
a které neodpovídalo hygienickým 
normám. Opravy stály kolem sedmi 
milionů korun a většinu nákladů 
uhradil  právě ROP.

Peníze z evropských dotací se 
podařilo sehnat také na opravu 2. 
základní školy v Hořovicích, kde se 

vyměnilo osvětlení, zrekonstruovalo 
sociální zařízení a postavilo se spor-
tovní hřiště. Navíc vznikla nová mul-
tifunkční učebna a biologická labora-
toř. Celkové výdaje na rekonstrukci 
se vyšplhaly téměř na 12 milionů 
korun, z toho necelých deset milionů 
korun zaplatil ROP.

Středočeský kraj se rozhodl bo-
jovat za větší ochranu záchranářů 
a zároveň zajistit více peněz hasi-
čům. K tomuto připravil dva návrhy 
zákonů, které bohužel minulý týden 
vládní koalice smetla ze stolu. Posla-
neckou sněmovnou proto díky hla-
sům poslanců z ODS, TOP 09 a Věcí 
veřejných neprošel. Bezpečnost 
těch, kteří pomáhají druhým, je tak 
očividně politikům z vládní koalice 
lhostejná.

Podle tohoto zákona by pojišťovny 
musely odvádět hasičům čtyři pro-
centa z částky vybrané od motoristů 
na povinném ručení. Byl by to zcela 
logický krok. Zásahy hasičů jsou 
u nehod velmi časté, dokonce častěj-

ší než u požárů, a vzhledem k tomu, 
že z povinného ručení se hradí škody, 
které řidiči na silnicích způsobí, měla 
by část putovat záchranným jed-
notkám. „Konkrétně by dvě procenta 
z ručení šla profesionálům a dvě pro-
centa dobrovolným hasičům,“ upřes-
nil středočeský hejtman MUDr. David 
Rath. Ročně by tak Záchranný hasič-
ský sbor mohl získat miliardu korun 
navíc. Tyto peníze by tak hasiči mohli 
použít na modernizaci techniky. Za-
staralost strojního vybavení rozhod-
ně nepřispívá k rychlejším a efektiv-
nějším zásahům. To ale pravicovou 
vládu nezajímá a stejně rychle smetla 
se stolu další návrh Středočeského 
kraje, který by mohl přispět ke zlep-

šení záchranářské práce, a sice vyšší 
ochraně pro pracovníka záchranné 
služby. Záchranáři díky koalici tak ne-
budou mít postavení úředních osob. 
Nyní sice platí, že pokud na záchra-
náře zaútočí pachatel v době, kdy 
zdravotník poskytuje pomoc, bude 
agresor souzen podle vyšší trestní 
sazby. Kdyby ale útočník napadl lé-
kaře či sestru před tím nebo až poté, 
vztahují se na něj nižší sazby. Proto 
hejtman David Rath předložil návrh 
novely, která by tento nedostatek vy-
řešila. Bezpečnost těch, co pomáhají 
druhým, očividně podle ODS žádnou 
ochranu nepotřebuje. Přitom právě 
záchranná služba bývá na místě dří-
ve než policie.

V těchto dnech se objevují různá 
vyjádření starosty Panenských Bře-
žan Libora Holíka, který tvrdí, že má 
nabídku syna R. Heydricha, že se 
údajně chce angažovat na opravě 
prostor dolního zámku. V Panen-
ských Břežanech za druhé světové 
války říšský protektor R. Heydrich 
a jeho rodina pobývali. Vzhledem 
k tomu, že R. Heydrich byl jedním 
z nejvýše postavených důstojníků SS 
a je považován za nacistického kata, 
který přišel s plánem na likvidaci 
českého národa, nepovažuje vedení 
kraje za nejvhodnější, aby do aktivit 
týkajících se obnovy prostor zámku 
byl zapojen jeho syn.

Nápad starosty Holíka zapojit 
do získávání evropských dotací 
na opravu dolního zámku syna 
R. Heydricha považuje vedení Stře-
dočeského kraje za krajně bizarní. 
Navíc tento plán vznikl pouze v hlavě 
starosty Holíka. „Při procházení zcela 
zdevastovaného zámku Heider Heyd-
rich v jednu chvíli dodal, že kdyby 
mohl, rád by pomohl. To si náhodně 
přítomný pan starosta vysvětlil hlou-
pě tak, že nyní do Panenských Břežan 
potečou peníze z EÚ,“ konstatoval 

spisovatel a historik Jaroslav Čvan-
čara a dodal, že tato mediální kauza 
je vinou zemitého starosty Holíka, 
jenž skrze média vložil do úst Heidera 
Heydricha slova, která on neřekl.

 Muzeum českého odboje vůči na-
cistické okupaci by mělo vzniknout 
z veřejných prostředků v prostorách, 
které jsou krajským majetkem, a tím 
je horní zámek v Panenských Břeža-
nech. Spodní zámek je v soukromém 
vlastnictví a Středočeský kraj neza-
znamenal jedinou snahu jeho maji-
tele cokoliv měnit. Muzeum by kraj 
rád realizoval ve spolupráci s přísluš-
nými odbornými institucemi, jako je 
např. Vojenské historické muzeum.

Do současnosti prostory horního 
zámku v Panenských Břežanech 
sloužily domovu seniorů. Vzhledem 
k tomu, že prostory zchátralého zám-
ku jsou pro poskytování sociálních 
služeb nevhodné, rozhodl se Středo-
český kraj nabídnout seniorům lepší 
alternativu a umístění ve vhodněj-
ších podmínkách okolních domovů 
seniorů. Pokud by v horním zámku 
muzeum nevzniklo, nic to nemění 
na skutečnosti, že je tato budova pro 
pobyt seniorů nevhodná.

Středočeský kraj vyhlásil vítěze 
krajské fáze již tradiční soutěže Zlatý 
erb. Akci uvedl a ocenění soutěžícím 
předal náměstek středočeského 
hejtmana Miloš Petera.

Mezi městskými weby získalo 
prvenství město Nymburk, nejlepší 
obecní web mají podle poroty v obci 

Mutějovice a nejlepší internetovou 
službou byly vyhlášeny on-line pře-
nosy z jednání městského zastupitel-
stva ve Vestci. 

Kromě uvedených soutěžních 
kategorií byla navíc vyhlášena také 
cena veřejnosti, kterou získala obec 
Ostrov.

Středočeský hejtman MUDr. David Rath se žáky 2. základní školy v Hořovicích.

Horní zámek v Panenských Břežanech doposud sloužil jako domov seniorů. Zchátralé prostory jsou ale zcela nevhodné pro tyto účely, proto 
Středočeský kraj zde plánuje zřídit Muzeum českého odboje vůči nacistické okupaci.

Na třetím místě v kategorii Oceněné weby – města se umístil Rožmitál pod Tremšínem. 
 Vítězům poblahopřál náměstek středočeského hejtmana Miloš Petera.

města:
1. Nymburk
2. Beroun
3. Rožmitál pod Tremšínem

obce:
1. Mutějovice
2. Věšín
3. Vestec (Praha – západ)

elektronická služba:
1.  Vestec (Praha – západ): 

Elektronická rezervace sportovišť
2. a 3.  Vestec: MMS Závody
2. a 3.  Vlašim: Instruktážní videa 

cena veřejnosti:
Ostrov (Benešov)

Oceněné weby v krajském kole soutěže Zlatý erb 2010:

Moderní a opravené školy v Hořovicích

Peníze hasičům a vyšší ochrana záchranářů 
– vládní koalice ani o jednom nechce slyšet

Heydrich opět v Panenských Břežanech?

Zlatý erb zná vítěze krajského kola
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